

Corrección de errores de la Decisión 2010/284/UE del Consejo, de 19 de enero de 2010, sobre la existencia de un déficit excesivo en la República Checa

(Diario Oficial de la Unión Europea L 125 de 21 de mayo de 2010)

En la página 2 de cubierta y en la página 36, en el título:

donde dice: «Decisión del Consejo, de 19 de enero de 2010, sobre la existencia de un déficit excesivo en la República Checa (2010/284/UE)»,

debe decir: «Decisión del Consejo, de 2 de diciembre de 2009, sobre la existencia de un déficit excesivo en la República Checa (2010/284/UE)».

En la página 37, en la fórmula final:

donde dice: «Hecho en Bruselas, el 19 de enero de 2010.

Por el Consejo

La Presidenta

E. SALGADO»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 2 de diciembre de 2009.

Por el Consejo

El Presidente

A. BORG».

Corrección de errores de la Decisión 2010/285/UE del Consejo, de 19 de enero de 2010, sobre la existencia de un déficit excesivo en Alemania

(Diario Oficial de la Unión Europea L 125 de 21 de mayo de 2010)

En la página 2 de cubierta y en la página 38, en el título:

donde dice: «Decisión del Consejo, de 19 de enero de 2010, sobre la existencia de un déficit excesivo en Alemania (2010/285/UE)»,

debe decir: «Decisión del Consejo, de 2 de diciembre de 2009, sobre la existencia de un déficit excesivo en Alemania (2010/285/UE)».

En la página 39, en la fórmula final:

donde dice: «Hecho en Bruselas, el 19 de enero de 2010.

Por el Consejo

La Presidenta

E. SALGADO»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 2 de diciembre de 2009.

Por el Consejo

El Presidente

A. BORG».
